

司法考试19个考点组可选

本报讯(记者 蔡文玲)记者从北京市国家司法考试办公室获悉,今年司法考试北京考区考点分组已公布,北京考区63个考点分为19个组供考生选择。

为方便考生应试,北京考区采取网上选择考点组的方法,在东城、西城、海淀、朝阳、石景山、通州、大

兴、昌平、顺义等9个区设置63个考点。考点共分19个考点组,考生可自主选择一个。因往年昌平区考生较多,昌平区设置两个考点组,有7个考点校。

7月24日6时至28日24时,考生可登录北京市国家司法考试管理平台,点击“考点组选择”通道,进

入国家司法考试信息服务平台,输入身份证件号码及报名登录密码,进入页面选择考点组。

北京市国家司法考试办公室有关负责人提醒,选择考点组依据先登录先选择的原则,考点组人数选满时即显示“已满”。考点组每人只能选择一次,选择后不

能更改。逾期未选者,由系统随机分配考点及考场。考生选择考点组后,由系统进行组内混编,确定具体考点及考场。考生不能查询选择结果,在打印准考证时方能显示。9月1日至15日,考生可登录司法部网站打印准考证,查看具体考点及考场信息。



小朋友利用暑假学习色彩。

于兆庆 摄

注册会计师执业证书 24 日发放

本报讯(记者 蔡文玲)记者从北京注册会计师协会获悉,新一批注册会计师执业证书7月24日发放。

本次共为34名新批注册会计师发放执业证书。新

批注册会计师可于7月24日9时30分至11时30分,带一张1寸免冠彩色照片到北京注协注册部领取执业证书。由非执业会员转为执业注册会计师的,要将

查询好的注师信息抄录在纸上,领证时到北注协现场录入。录入注册会计师信息时,除所有标注的必填项外,注册会计师的批准文号、批准时间及学历也要录

入。注册会计师证书编号、批准文号及批准时间等详细信息,可在会计行业管理网——信息查询——注册会计师中查找。

ACCA就业力大比拼 兰州大学夺冠

本报讯(记者 蔡文玲)由ACCA(特许公认会计师公会)主办的2017年全国就业力大比拼活动日前在北京落幕。历经5小时的精彩角逐,由兰州大学曹坤、李璐、Mavericks团队夺得总冠军。

ACCA华北区首席代表于翔天介绍,ACCA就业力大比拼活动面向在学阶段进行ACCA专业资格学习的学生,通过模拟求职全过程,让大学生了解求职

时应具备的能力和技巧,帮助他们创造精彩的职业生涯。

今年的大赛共吸引250多所高校超过3900名ACCA学员报名。经由全英文在线测试、英文案例分析以及现场演讲等层层选拔,来自北京、上海、广州和成都各赛区的冠亚军队伍会师北京,进入全国总决赛。这八支队伍分别来自南京师范大学、四川外国语大学、西南科

学、暨南大学、浙江财经大学和西安外国语大学。

比赛采用案例分析与现场陈述相结合的方式,选手根据复旦商学院提供的全新商业案例提出解决方案,现场演示。比赛从多方面考验选手的综合素质,包括逻辑思维能力、英语表达能力、抗压能力、团队合作能力、领导能力、商业意识和临场应变能力等。

据悉,此次比赛由普华永道企业并购服务部、安

永(中国)企业咨询有限公司财务交易咨询部、毕马威华振会计师事务所、戴姆勒中国会计共享服务中心、玖富金科集团的相关人士组成评委团,结合演讲和现场问答环节,对选手的综合表现进行评分。评委点评时表示,经过比赛观摩,感觉现在的学生有清晰的逻辑能力、分析能力和出色的英文水平。五位评委欢迎所有参赛选手到上述五家公司实习。

注会上机考试,你准备好了吗?

本报记者 蔡文玲

暑期是注册会计师考试备考的关键时期。注会考试科目多、知识量大,很多考生习惯用纸笔作答而忽略机考练习。北京注册会计师协会培训部老师刘峥提醒,在准备注会知识点和做题的同时,考生要抽出一定时间练习机考,并注意机考答题习惯的培养。

以知识内容为主,熟悉机考环境

注会考试全部为上机考试。因此,考生不仅要掌握专业知识,还要熟练操作计算机。这就要求考生除了准备常规知识点和做题外,还要进行机考练习。机考环境下,考生打字速度慢、快捷键操作不熟练、公式使用不当等,都会影响发挥。

暑假期间,很多考生会根据教材和练习册进行复习,答题重点也是在纸质试卷上进行。前期,考生复习可以以知识内容为主,按计划稳扎稳打,熟练运用各科知识。大部分例题和习题都要在书本上完成,同时准备整理错题、笔记以及重点知识摘抄。暑假期间,考生要合理分配复习时间。

在专业阶段考试前一个月左右,考生就要抽大量时间练习机考,熟练掌握机考操作的技巧和习惯。考生要通过中注协机考网站熟悉答题方式、答题环境和操作界面,在练习中逐步提高打字速度和准确性,熟练使用常用公式。为方便考生作答,使用键盘直接输入数字或符号,使用快捷键功能,系统都可接受。但机考练习试卷旨在让考生熟悉机考环境、试题类型和作答方式,正式考试试卷的试题类型、试题数量、分值分布和机考界面等,可能会适当调整。

主观题和客观题,分别准备熟练操作

注册会计师考试的试题包括客观题和主观题。实施机考后,在保持试题难易程度总体不变的情况下,客观题的比重适当增加。但主观题仍是很多考生答题的难点,尤其是一些计算步骤的书写。考生练习时,主观题和客观题可分开准备。

客观题包括单项选择题和多项选择题。解答单项选择题时,考生可直接用鼠标点击备选项中认为正确的选项;如要修改答案,用鼠标点击其他备选项即可。解答多项选择题时,考生可直接用鼠标点击备选项中认为正确的所有选项;如要

撤销已选中的选项,再次点击该选项即可。考生答题时容易出现误操作、漏选、保存不及时等情况,要在训练中多习惯和适应。

主观题包括简答题、计算分析题、案例分析题、计算问答题、综合题等。考生要在练习中提高文字输入速度,习惯键盘及输入法、公式输入快捷键,提高在计算机上进行文字处理的能力。为方便考生,考试系统中预设8种输入法,考生可选择其中的一种勤加练习。

机考主观题中,系统提供了必要的辅助功能,以帮助考生完成答题。比如资料区设置了标记、取消标记、放大窗口,答题区设置了复制、剪切、粘贴、公式和符号、表格和矩阵、输入法和计算机和放大窗口。考生要通过机考练习熟练使用这些设置,以提高答题速度。

根据中注协要求,机考练习系统要求计算机浏览器为IE9、IE10、IE11以及Chrome 31、腾讯浏览器(最新版)、Safari 5+版本,屏幕显示分辨率为1024×768以上。考生要在符合要求的浏览器下练习机考,以保证界面和中注协界面的一致性,避免错误操作。

熟悉机考要求,避免错误操作

机考界面的很多操作只有在多次点击和熟悉后才能顺利完成,因此机考练习必不可少。在“试题列表”页面,考生可一目了然地查看整套试卷的作答情况,包括每道试题的已答或未答状态、标记状态,也可点击各题号按钮,直接返回任意一道试题进行检查。

考生作答完毕,可在“试题列表”页面直接点击结束考试按钮交卷。在整场考试时限未到之前,如果考生提前交卷,可在任何一道试题的答题页面,或在“试题列表”页面下方点击结束考试按钮结束答题。此时,机考系统会提醒考生对交卷的决定进行三次确认。

考生在个人考试机上提前交卷,不会中断其他考生的考试过程。因此在交卷后,考生要尽快整理好个人物品安静地离开考场,以免影响其他考生继续答题。一旦考试结束,机考系统会自动禁止所有未交卷的考生继续答题,并为所有未交卷的考生统一交卷。此时,考生不用对交卷操作进行确认。因此在考试时,考生要关注考试时间,避免因系统强制交卷而影响作答。